







Markus Dipp 01577-1918968 -Vorsitzender-

Motorsport-Club Kelsterbach * Postfach 1411 * 65443 Kelsterbach

Beitrittserklärung

In Anerkennung vorliegender Satzung erkläre ich hiermit meinen Beitritt zum Motorsport-Club Kelsterbach e. V. im ADAC

Name	:	_
Vorname	:	_
Geburtsdatum	:	_
PLZ / Wohnort	:	_
Straße	:	_
Mitglieds - Nr. im ADAC	:	_
Telefon	:	_
E-Mail	:	_
Datum, Unterschrift	(Unterschrift Erziehungsberechtigter bei N	Minderjährigen)
,	oll bis auf Widerruf im Lastschriftverfal	, ,
Der Mitgliedsbeitrag s	oll bis auf Widerruf im Lastschriftverfal	, ,
Der Mitgliedsbeitrag s Konto eingezogen we	oll bis auf Widerruf im Lastschriftverfahrden	, ,
Der Mitgliedsbeitrag s Konto eingezogen we IBAN	oll bis auf Widerruf im Lastschriftverfal rden	, ,
Der Mitgliedsbeitrag s Konto eingezogen we IBAN BIC	oll bis auf Widerruf im Lastschriftverfahrden	, ,
Der Mitgliedsbeitrag s Konto eingezogen we IBAN BIC Institut	oll bis auf Widerruf im Lastschriftverfahrden :	, ,

Konto: Kreissparkasse Groß Gerau IBAN: DE68 5085 2553 0005 0122 81 Internet: www.msc-kelsterbach1952.de E-Mail: msc-kelsterbach@gmx.de